

Журнал «Арктика: экология и экономика»



Глубокоуважаемые члены Редакционного совета, Редакционной коллегии и редакции!

Рады сообщить Вам, что в последнем обновленном академическом рейтинге российских журналов RSCI (Russian Science Citation Index), опубликованном 1 декабря 2022 г. (https://www.elibrary.ru/projects/rsci/rsci_raiting_22.asp), журнал «Арктика: экология и экономика», издаваемый Институтом проблем безопасного развития атомной энергетики РАН, по тематике Организации экономического сотрудничества и развития (Organisation for Economic Co-operation and Development - OECD) 01.05.00 (105) - Earth and related environmental sciences (Земля и смежные науки об окружающей среде) отнесен к первому квартилю с нормированным рейтингом 0,524. В 2022 г. журнал занял почетное 10-е место в списке из 61 журнала, из которых к первому квартилю отнесено 26 журналов. Напомним, что в 2021 г. это было 22 место из 57. Кроме того, в 2022 г. в обобщенном рейтинге журналов RSCI журнал «Арктика: экология и экономика» занял 82-е место из 931 журнала (к первому квартилю отнесено 233 журнала). Отметим, что в 2021 г. это было 141 место из 777.

За 12 лет выпущено 48 номеров журнала, опубликовано 628 статей, которые были процитированы более 6150 раз (в среднем 10 ссылок на статью) в 1070 различных журналах. Кроме того, журнал индексируется в базе данных Scopus (3-й квартиль).

Поздравляем вас с замечательными достижениями и благодарим всех членов редакционной коллегии и редакции журнала, вносящих огромный вклад в общую работу по повышению качества публикуемых статей и уровня журнала!

Поздравляем вас с наступающим Новым Годом и желаем всего самого наилучшего!!!

Председатель редакционного совета, академик РАН

Л.А.Большов

Главный редактор,
член-корр. РАН

В.И.Богоявленский